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of patients had a positive experience 
with at-home monitoring

How would you describe 
your overall experience 
being monitored at 
home vs. in a hospital?

80%
OVER 55.67% VERY POSITIVE

1.44% NEGATIVE

28.45% POSITIVE

0.41% VERY NEGATIVE

14.02% NEUTRAL

Two-thirds of consumers age 40+ have heard of 
Hospital-at-Home Programs

Have you heard of hospital-at-home programs where patients 
are monitored remotely by a healthcare provider from home?

Yes

No

Not Sure

7.41%66.44% 26.15%
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Convenience and 
Comfort of Home46%

Top 3 Reasons patients are 
willing to participate in 
at-home monitoring

Avoiding Infection 
Exposures in Hospital23%

Confidence in Remote 
Patient Monitoring18%Very Likely Somewhat Likely

39.15% 45.27% 15.58%

Not Likely

84%
of patients are likely to participate in 
at-home monitoring in order to return 
home sooner.
How likely would you be to participate in hospital at home 
patient monitoring in order to get back home sooner?

Heart Conditions are the top driver 
of at-home monitoring, followed by Cancer and 
Neurological Diseases
Which of the following conditions were you 
being monitored for at home?

100%0%

37.73%Cancer Treatment or Recovery

45.57%Heart-Related Conditions

34.02%Diabetes

37.73%Neurological Disorders

30.72%Respiratory Disorders

30.31%Infectious Diseases
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